

# 花天价陪巴菲特吃顿饭,值吗

(上接B01)

究竟哪些人曾为“午餐”买单?

2006年段永平出价62.01万美元,拍得“巴菲特午餐”。“fast is slow”为段永平学到的巴菲特投资心得之一,意为“欲速则不达”。段永平曾创立“小霸王”和“步步高”两个品牌。他在与“股神”午餐时,提的问题是:“如果您有大量闲置资金,却没有合适的投资目标,您会怎么办?”

2007年 Guy Spier以65.01万美元赢得拍卖。据透露,他们和巴菲特谈话的内容从选股标准,到纽约首席检察官的嫖妓丑闻。席间,巴菲特提及“投资人需要有内在的价值标准,而不是跟风判断”。

2008年赵丹阳以211.01万美元的价格拍下“巴菲特午餐”,创下该项拍卖创立以来最高纪录。据了解,赵丹阳当年在与股神共进午餐时,精心准备了两份礼物:一是贵州茅台酒,一是东阿阿胶。

2009年加拿大Salida Capital公司首席执行官Courtenay Wolfe以168.03万美元的竞拍价中标与巴菲特的午餐权。

2010年一匿名人士以263万美元的价格拍得与股神进餐的机会,并打破了由赵丹阳创下的该项拍卖价格纪录。

和巴菲特吃饭能得到什么?

花钱跟股神吃饭,却不许谈论股票,

那那些和巴菲特共进午餐的人能得到些什么?

事实上,连巴菲特本人都曾表示,他从来不教授他人投资之道。因此,在短短3个小时的午餐时间中,究竟有多少人可以领悟到真知?这需要打一个大大的问号。

2006年,步步高电子公司创始人段永平以62.01万美元中标,在段永平看来,和巴菲特共进午餐的价值不能用钱来衡量。

不过,也有获得了更超值回报的,例如私募基金经理赵丹阳透露,他2008年在和巴菲特共进午餐后,向巴菲特推荐了港股物美商业,巴菲特说他回去会看看。而对于比亚迪,巴菲特则做了非常详尽的回答。

让人没想到的是,不到一个月这天价午餐中所提及的两只港股物美商业和比亚迪股份都获得了机构的增持。两个月后,这两只股联袂上涨。其中,物美商业暴涨近四成,赵丹阳的账面获利接近一倍。而巴菲特向赵丹阳介绍的比亚迪股份创出复权后的历史新高,巴菲特账面利润更是已接近500%。

一顿午餐吃出两只牛股,这或许是只有与巴菲特共进午餐才会出现的结果吧。

天价午餐在哪吃

位于美国纽约曼哈顿第49街的史密斯·沃伦斯凯餐厅牛排馆当初为了获得承



与巴菲特共进午餐,是许多人的梦想,为此他们不惜一掷千金。

办巴菲特午餐的特权,这家餐馆的创始人艾伦·斯蒂尔曼曾向格莱德基金会捐赠了1万美元。这座有着墨绿外墙的牛排馆分主厅和副厅两部分。巴菲特就餐的地方被安排在一层紧靠厨房的一张圆桌,可以坐七八个人,透过一旁的玻璃幕墙能看到大厨的情况。

天价午餐吃什么

史密斯·沃伦斯凯餐厅提供从开胃菜

到甜点几十种美味,价格在30~60美元之间,餐单上最贵的一道菜是14盎司的澳大利亚龙虾,59美元。

而根据此前的经验,巴菲特为自己点的午餐都比较简单,一般不会超过100美元。2007年的午餐中标者盖伊·斯皮尔曾表示,巴菲特当时选择了三分熟牛排、马铃薯煎饼、樱桃可乐和甜点;而2008年巴菲特与赵丹阳共进午餐时,也只点了简单的牛排和一点海鲜,价格都不超过100美元。



## 长沙中福在线 两天中3个25万大奖

长沙彩民真给力!长沙福利彩票中福在线销售厅两天内中出3个25万元大奖!

6月2日下午,浏阳市中福在线销售厅内一片欢腾,一位新彩民幸运中得了全国累积奖25万元。6月3日,一位老彩民在长沙望城坡三里垄中福在线销售厅中出中福在线“连环夺宝”25万元大奖。同时,长沙松桂园中福在线销售厅也传来中奖喜讯,一彩民在中福在线“连环夺宝”游戏第二关中喜获全国累积大奖25万元。

■黄龙

## 福彩3D:适当关注小号回补

截止第2011150期,百位3目前已遗漏33期,欲出几率3.84,可信度为96.566%。另外,和值12也可适当关注。和值12平均遗漏期数为14期,最大遗漏期数为75期,截止2011150期已遗漏50期,欲出几率3.40,可信度为97.563%。结合百位3及和值12参考分析,组三号码336,顺子号码345,可以适当关注。大家也可以选择3D附加玩法,1D购买百位3,和数购买和值12,如果投注方式得当,收益也不菲。(个人观点,仅供参考)

■刘阳



## 刘明康:各国可能被迫进入加息通道

日前,中国银监会主席刘明康在接受《学习时报》采访时表示,当前全球经济已经初显复苏迹象,但金融危机并没有离我们远去,经济复苏的内生动力明显不足。

另一方面,量化宽松货币政策的负溢出效应凸显。第一,大量流动性流入国际大宗商品市场和新兴经济体逐利,推高了资产泡沫。4月份以来,布伦特原油期货价格最高涨至126美元/桶,并且波动十

分剧烈;纽约黄金交易价格一度达到1573美元/盎司的历史最高位;小麦、玉米等商品价格从去年上半年的低点到现在涨幅均超过50%,有的甚至翻了一番多。

第二,流动性泛滥加大了通货膨胀压力。目前,欧洲、美国的通货膨胀率已较此前低点上升了一倍左右,发展中国家也普遍面临输入型通胀压力。3月份,巴西、印

度、俄罗斯、阿根廷、越南等国CPI涨至6.3%—13.9%的区间,远远超过5%的温和通胀警戒线。

第三,如果资产泡沫和通胀压力继续加大,为应对滞胀局面,可能被迫进入加息通道。这极有可能导致流动性过剩的局面发生逆转,使金融体系的脆弱性暴露出来,进而拖累实体经济复苏,并再次对全球金融体系造成冲击。 ■据学习时报

德盛期货专栏

## 关注近期基本面的变化

端午节后的第一个交易日上交所金属保持相对强势。铝、铅周二涨幅靠前。沪铜与沪锌盘中的震荡则更为明显,沪铜1108合约收盘微涨0.1%,报收68260元/吨;沪锌1108合约上涨0.43%,报收17475元/吨。金属走势还将陷于反复,操作上注意节奏的把握。

农产品在月度销售数据利好的刺激下,郑糖期价前两日展开强势反弹,但60日均线压力显现。ICE原糖期价回调,24美分阻力较大。国际原糖若停滞不前将牵制郑糖反弹力度,明日关注60日均线的压制作用。

周二连豆粕震荡下行,1201主合约减仓2万多手逼近3350大关。上周全国生猪市场猪价继续呈报复性上涨,均价达到17.78元/公斤左右,环比上涨4.28%,预计豆类多头格局料将维持。

期指IF1106周二低开震荡走高,成交和持仓环比减少。现货沪深300指数低开震荡走高,盘面个股普遍反弹。沪深300指数技术上看,日线技术指标得到一定修复,中线不太乐观,建议关注近期基本面的变化。

预计周三IF1106合约在2950—3030点区间波动,建议投资者高抛低吸,注意止损。 ■德盛期货研究中心

期货知识

什么是国内生产总值(GDP)?

国内生产总值(GDP)即英文gross domestic product的缩写。通常对GDP的定义为:一定时期内(一个季度或一年),一个国家或地区的经济中所生产出的全部最

终产品和提供劳务的市场价值的总值。在经济中,常用GDP和GNP(国民生产总值、gross national product)共同来衡量该国或地区的经济发展综合水平通用的指标。这也是目前各个国家和地区常采用的衡量手段。

GDP是宏观经济中最受关注的经济统计数字,因为它被认为是衡量国民经济发展情况最重要的一个指标。



德盛期货研究中心  
开户热线: 0731-82893316  
咨询热线: 0731-82893222  
公司网址: www.dsf.cn

经济信息

## 苏宁端午大满贯

在端午黄金假期爆发式消费的巨大引擎下,端午家电销售全面井喷。截至昨日,笔者从湖南苏宁获悉,从6月3日全省启动的极限团购夜至昨日,短短几天的时间就实现了同比70%的增幅,同时苏宁全省36家门店整体销售均打破端午销售行业记录。

截至昨晚20:00,苏宁全省各门店销售额与去年同期相比逾增70%。其中彩电、空调、

冰箱、3C成为消费者热捧的对象。从苏宁各主力门店看到,彩电区康佳、创维、海信、长虹等品牌围满了体验咨询的消费者,其中大尺寸LED液晶以及搭载互联网功能的平板成为首选,而空调区的优惠活动,也吸引了大量消费者争相抢购。3C类产品也以价格优势领跑湖南,iphone4、诺基亚、朵唯、步步高手机销量甚喜;数码区索尼、佳能、尼康等也以品种齐全价格实惠等优势,迎来年度继五一以来最大的一次销售高峰。

湖南苏宁电器负责人认为,苏宁端午

黄金周三天的销售成绩创造了湖南家电行业神话,进一步扩大了领跑行业的优势,也将苏宁推向更高的市场制高点。然而苏宁也不会忘记消费者的支持。在良好的销售趋势带动下,各大厂家对苏宁下半年的销售充满信心,纷纷追加货源和资源以应对苏宁各门店惊人的销售量。此外苏宁还将陆续推出更多丰富的促销活动,以满足错过端午黄金假期购物良机的消费者的需求。

在端午黄金假期,备受业界瞩目的苏宁邵阳店于6月4日终于揭开了神秘面纱。据苏

宁相关人士透露,为把该店打造成顶级旗舰店,苏宁电器耗资近千万可谓重磅出击,无论是在外部装修还是服务方面都精益求精。借着前期的宣传造势以及大力度的优惠活动,开业当天虽是蒙蒙小雨,店内却依旧人头攒动,络绎不绝。没有比开业更加便宜,苏宁携手各品牌9大品类纷纷巨额让利,开业红包免费申领,预交定金10倍返还,空调、彩电、厨卫、冰洗、手机通讯大幅度促销力度,在导购员专业细心的陪同下,消费者纷纷购买到自己心仪的家电产品。